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CONCEJO MUNICIPAL DE SANTIAGO DE CALI 

ACTA N°21.2.1.1-183 
SESIÓN  PLENARIA ORDINARIA 

 

 
 

HORA   : Siendo las 3:30 p.m. inicia la Plenaria  
FECHA   : Martes 04 de Junio de 2013 
LUGAR   : Hemiciclo del Concejo Municipal 
 
PRESIDENTE   : H.C. JOSÉ FERNANDO GIL MOSCOSO 
 
SECRETARIO  : Dr. HERBERT LOBATON CURREA 
RELATORA   : Dra. NORHA ELENA CARDENAS SANDOVAL 
 
PRESIDENTE: Señor Secretario, sírvase llamar a lista. 
 

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 
EL SECRETARIO: Llamada a lista Sesión Plenaria Ordinaria, día martes 04 de 
Junio de 2013, siendo las 3:30 de la tarde. 

 

ARCOS BENAVIDES OSWALDO   (A) 

ARROYAVE RIVAS, FABIO FERNANDO  (P) 

BARRERAS CORTES, ROY ALEJANDRO  (P) 

ECHEVERRY BUSTAMANTE, ALBEIRO  (P) 

GARCÍA MORENO, NORALBA   (P) 

GIL MOSCOSO, JOSÉ FERNANDO  (P) 

GÓMEZ GÓMEZ, LUIS ENRIQUE  (P) 

GUTIÉRREZ VARGAS, AMPARO   (P) 

HOYOS GARCÍA, JOHN JAIRO   (P) 

HURTADO SÁNCHEZ, NORMA   (P) 

MAYA BEDOYA, JOHN MICHEL   (P) 

 

MOLINA BELTRÁN, PATRICIA   (P) 

MOSQUERA, HARVY    (P) 

OLAYA, CIRO, JUAN CARLOS   (P) 

PINILLA MALO, CARLOS HERNANDO  (P) 

RENTERÍA CHALÁ, DANIS ANTONIO  (E) 

RODRÍGUEZ NARANJO, CARLOS HERNÁN (P) 

ROJAS BAUTISTA, JOSÉ URIEL   (P) 

TAMAYO OVALLE FERNANDO ALBERTO  (A) 

TORO ECHAVARRÍA, AUDRY MARÍA  (P) 

VÉLEZ GÁLVEZ, CLEMENTINA   (P) 

        Nota: Presente (P)   Ausente (A)   Excusa (E) 

Señor Presidente hay quórum Decisorio. 
 
A continuación entonaremos las notas del Himno Nacional y el Himno a Santiago 
de Cali. 
 
(SE ESCUCHA EL HIMNO DE COLOMBIA Y EL HIMNO A SANTIAGO DE CALI) 

 

EL PRESIDENTE: Sr. Secretario, sírvase dar lectura al Orden del Día.  
 
EL SECRETARIO:   ORDEN DEL DÍA 

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 
MARTES 04 DE JUNIO DE 2013 

1. LLAMADA A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA DE LA RESOLUCIÓN DE DUELO POR EL SENSIBLE 

FALLECIMIENTO DEL EX CONCEJAL DOCTOR ALBERTO AGUIRRE DE 
BRIGARD.  

3. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS DE CONFORMIDAD A LA 
LEY 136 DE 1994. 

4. PROPOSICIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. 

-Señor Presidente ha sido leído el Orden del Día- 

 
EL PRESIDENTE: En consideraci·n el Orden del D²a..., se abre la discusi·né, 
contin¼a la discusi·né, anuncio que va a cerrarseé, queda cerrada. àLo aprueba 
la Plenaria? 
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(EL HONORABLE CONCEJO. APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA) 

El SECRETARIO: Ha sido aprobado el Orden del Día, Sr. Presidente.   
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día, Sr. Secretario. 
 
EL SECRETARIO: Segundo (2º) 

LECTURA DE LA RESOLUCIÓN DE DUELO POR EL SENSIBLE 

FALLECIMIENTO DEL EX CONCEJAL DOCTOR ALBERTO AGUIRRE DE 

BRIGARD.  

 

Ha sido leído el segundo punto del Orden del Día, Sr. Presidente.  
 
EL PRESIDENTE: Tiene el uso de la palabra el Jefe de Comunicaciones y 
Relaciones Corporativas del Concejo de Cali, Dr. JAIVER DUVÁN GUERRERO 
para que lea la Resolución de Duelo. 
 
EL JEFE DE COMUNICACIONES Y RELACIONES CORPORATIVAS DEL 
CONCEJO MUNICIPAL DE CALI ï DR. JAIVER DUVÁN GUERRERO: Saluda al 
Sr. Presidente, a la Mesa Directiva, a los H. Concejales y a todos los presentes y 
procede a dar lectura a la Resolución.     

 
NOTA DE PROFESIONAL UNIVERSITARIO (RELATORA) 

A CONTINUACIÓN SE TRANSCRIBE LA RESOLUCIÓN DE DUELO LEÍDA POR EL JEFE DE 
COMUNICACIONES Y PROTOCOLO. 

 
 

RESOLUCION DE DUELO NO. 21.2.22 - 350 2013 
 

ñPOR MEDIO DE LA CUAL EL CONCEJO DE SANTIAGO DE CALI, LAMENTA EL 
SENSIBLE FALLECIMIENTO DEL EX CONCEJAL DE SANTIAGO DE CALI, DR. 

ALBERTO AGUIRRE DE BRIGARDò 
 
EL CONCEJO DE SANTIAGO DE CALI, EN USO DE SUS FACULTADES 
CONSTITUCIONALES Y LEGALES, EN ESPECIAL LAS CONTENIDAS EN EL 
REGLAMENTO INTERNO Y, 
 

CONSIDERANDO: 
 

QUE EL CONCEJO DE SANTIAGO DE CALI, LAMENTA EL SENSIBLE FALLECIMIENTO 
DEL DOCTOR ALBERTO AGUIRRE DE BRIGARD, ACAECIDO EN ESTE MUNICIPIO EL 
PASADO OCHO DE MAYO DE 2013; 
 
QUE EL DOCTOR ALBERTO AGUIRRE DE BRIGARD, PRESTÓ EN VIDA SUS 
SERVICIOS COMO SERVIDOR PÚBLICO EN CORPORACIONES DE ELECCIÓN 
POPULAR COMO SON EL CONCEJO DE SANTIAGO DE CALI Y LA ASAMBLEA DEL 
VALLE DEL CAUCA,  EN REPRESENTACIÓN DEL MOVIMIENTO CONSERVADOR 
HUMBERTISTA; 
 
QUE EL DOCTOR ALBERTO AGUIRRE DE BRIGARD, EJERCIÓ COMO CONCEJAL DE 
CALI EN LOS PERIODOS 1982 ï 1984 Y 1984 ï 1986, OCUPANDO LA DIGNIDAD DE 
VICEPRESIDENTE Y COMO SECRETARIO GENERAL DEL CONCEJO DE SANTIAGO 
DE CALI Y DE LA ASAMBLEA DEL VALLE DEL CAUCA;  
 
QUE EN LA EMPRESA PRIVADA EL DOCTOR ALBERTO AGUIRRE DE BRIGARD, 
HIZO CARRERA EN MEDIOS DE COMUNICACIÓN AL EJERCER COMO GERENTE DEL 
GRUPO RADIAL COLOMBIANO; FUNDADOR Y DIRECTOR DE LA REVISTA ATALAYA 
42 Y FUNDADOR Y PRESIDENTE DEL CIRCULO DE PERIODISTA DEL VALLE DEL 
CAUCA;   
 
QUE EL CONCEJO DE SANTIAGO DE CALI, SE SUMA A LAS VOCES DE 
SOLIDARIDAD QUE SE EXPRESAN A LA FAMILIA DEL DOCTOR ALBERTO AGUIRRE 
DE BRIGARD, Y EN CONSECUENCIA, 
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RESUELVE: 
 

ARTICULO PRIMERO: EL CONCEJO DE SANTIAGO DE CALI Y EN SU NOMBRE LA 
MESA DIRECTIVA, DEPLORAN EL SENSIBLE FALLECIMIENTO DEL EXCONCEJAL Y 
EXSECRETARIO GENERAL DEL CONCEJO, DOCTOR ALBERTO AGUIRRE DE 
BRIGARD,  Y ORDENAN UN MINUTO DE SILENCIO EN LA PRIMERA SESIÓN 
PLENARIA ORDINARIA DEL DÍA 4 DE JUNIO DEL AÑO 2013, PARA HONRAR SU 
MEMORIA Y EL TRABAJO REALIZADO EN PRO DE LOS CALEÑOS EL CUAL QUEDA 
PLASMADO EN ACUERDOS MUNICIPALES.  
 
ARTICULO SEGUNDO: HACER ENTREGA DE LA PRESENTE RESOLUCIÓN DE 
DUELO  A SU ESPOSA LA SRA. LUZ IRIS SARRIA DE AGUIRRE; A SUS HIJOS, 
ANDREA ISABEL, MÓNICA Y FERNANDO AGUIRRE SARRIA; A SUS NIETOS SOFÍA, 
SAMUEL, JUAN DAVID, NICOLÁS Y DAVID, Y A SUS YERNOS CARLOS ALBERTO 
SARRIA SÁNCHEZ, CESAR MOLANO Y MELBA DUQUE DUQUE. 

 
COMUNIQUESE Y CUMPLASE: 

 
DADO EN SANTIAGO DE CALI, A LOS 9 DÍAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO 2013. 

 
 

JOSE FERNANDO GIL MOSCOSO       CARLOS H. RODRIGUEZ NARANJO 
PRESIDENTE      PRIMER VICEPRESIDENTE  
 
LUIS ENRIQUE GOMEZ GOMEZ  HERBERT LOBATON CURREA 
SEGUNDO VICEPRESIDENTE   SECRETARIO GENERAL 
 

 
EL PRESIDENTE: Invita a los familiares del Dr. ALBERTO AGUIRRE DE 
BRIGARD a pasar al centro del hemiciclo para hacerles entrega de la presente 
Resolución de Duelo.  

 
NOTA DE PROFESIONAL UNIVERSITARIO (RELATORA) 

El Jefe de Comunicaciones y Relaciones Corporativas invita a todos los presentes 
a ponerse de pie mientras transcurre el minuto de silencio. 
 
H.C. CLEMENTINA VELEZ GALVEZ: Señor Presidente, Honorables Miembros de 
la Mesa Directiva, Honorables Concejales. 
Con el Dr. ALBERTO AGUIRRER DE BRIGARD me tocó compartir muchos años 
en la Corporación Concejo de Santiago de Cali y quiero decirles a su familia: sus 
hijos, sus hijas y su esposa, que queda marcada la huella de él como un digno 
representante del Partido Conservador, que siempre buscó las alianzas y el 
entendimiento con el Partido Liberal y fue un hombre de palabra y que siempre 
amó la Corporación y la ciudad de Santiago de Cali. 
 
Este reconocimiento de hoy no es una formalidad más ni es un protocolo más, es 
un reconocimiento verdadero a quien se puso siempre la camiseta de la Ciudad y 
de su Partido y la camiseta de buscar el entendimiento entre los Partidos, cumplir 
la palabra en todos los acuerdos que se hacían en las diferentes épocas.         
 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día, Sr. Secretario. 
 

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA  
 
EL SECRETARIO: Tercero (3º) 

INSTALACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS DE CONFORMIDAD A 

LA LEY 136 DE 1994. 

Sr. Presidente, ha sido leído el tercer punto del Orden del Día. Hay un oficio del 
Señor Alcalde de Cali. 
 
EL PRESIDENTE: Sírvase leer Secretario el oficio. 
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EL SECRETARIO:  
NOTA DE PROFESIONAL UNIVERSITARIO (RELATORA) 

A CONTINUACIÓN SE ADJUNTA EL OFICIO LEÍDO POR EL SECRETARIO GENERAL 
ENVIADO POR EL SEÑOR ALCALDE. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EL PRESIDENTE: Solicita al Secretario informe qué Secretarios se encuentran 
presentes. 
 
EL SECRETARIO: Informa que no alcanza a ver ningún Secretario aparte de la 
Secretaria General de la Alcaldía, ve al Sr. Contralor del Municipio de Santiago de 
Cali. 
 
EL PRESIDENTE: Porque como Presidente del Concejo Municipal, deploro la no 
presencia de los Secretarios. Excusamos al Sr. Alcalde según el compromiso 
adquirido de que no hay hecho presencia, pero estamos perdiendo la solemnidad 
y el respeto por esta Corporación, si a una ceremonia de instalación no vienen los 
Secretarios de Despacho. 
 
Si no vienen a la instalación de un período oficial donde se van a tratar una serie 
de proyectos de acuerdo, que son fundamentales para el desarrollo del Municipio 
de Santiago de Cali, espero que eso no sea un anticipo para la no concurrencia a 
las sesiones de control político que tengamos aquí dentro de esta Corporación. 
 
En ese sentido, manifiesto esta posición de la Presidencia la cual es avalada dese 
luego por la Mesa Directiva, el Primer Vicepresidente CARLOS HERNÁN 
RODRÍGUEZ y el Segundo Vicepresidente, el Dr. LUIS ENRIQUE GÓMEZ 
GÓMEZ.       
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La Dra. XIMENA ha sido delegada por el Sr. Alcalde para presentar la agenda 
normativa que se pondrá a consideración del Concejo Municipal. Sírvase Dra. 
XIMENA HOYOS comparecer ante el estrado de esta Corporación para que la 
explique. 
   
SECRETARIA GENERAL DE LA ALCALDÍA-DRA. XIMENA HOYOS LAGO: Dr. 
JOSÉ FERNANDO GIL MOSCOSO, Presidente del Honorable Concejo Municipal; 
Sres. Miembros de la Mesa Directiva; Honorables Concejales y Concejalas; Sr. 
Contralor; ciudadanos y ciudadanas que nos acompañan hoy, medios de 
comunicación. 
 
En primer lugar, reiterarles las excusas que presenta el Sr. Alcalde por su 
inasistencia yé Sr. Presidente, he tomado atenta nota de su reclamo y transmitir® 
ese reclamo a los miembros del Gabinete y al Sr. Alcalde porque sí pienso que 
nosotros debemos estar presentes acá; les pido excusas en nombre de mis 
compañeros y les aseguro que me encargaré personalmente de que este mensaje 
sea llevado al Sr. Alcalde y a todos mis colegas. 
 
Como anunciaba el Sr. Presidente, quiero con su venia Dr. GIL, leerles a los 
Honorables Concejales los principales Proyectos de Acuerdo que queremos 
presentar a su consideración para estudio y como es costumbre, debate y 
enriquecimiento de los mismos durante este segundo período de sesiones 
ordinarias. Lo que hemos determinado para este período es lo siguiente.  
 
Un primer Proyecto de Acuerdo ñMEDIANTE EL CUAL SE AUTORIZA AL SE¤OR 
ALCALDE DE SANTIAGO DE CALI A EXTENDER Y COMPROMETER 
VIGENCIAS FUTURAS EXCEPCIONALES DE LAS VIGENCIAS FISCALES DE 
LOS AÑOS 2014, 15, 16 Y 17 HASTA POR EL CIEN POR CIENTO DE LOS 
INGRESOS QUE LA CONTRIBUCIÓN DE VALORIZACIÓN CAUSEò. Esto con el 
propósito de financiar la construcción y la implementación del plan de obras de 
interés general de acuerdo a lo que está dispuesto en el Acuerdo 0241 del 2008.  
 
Estaremos también presentando un Proyecto de Acuerdo ñPOR MEDIO DEL 
CUAL SE AUTORIZA AL SEÑOR ALCALDE DE CALI PARA CONCURRIR A LA 
DISOLUCIčN Y POSTERIOR LIQUIDACIčN DE LA EMPRESA GIRASOLò. 
 
Ustedes recordarán, este Proyecto fue presentado con anterioridad; 
infortunadamente se agotó el tiempo de las sesiones anteriores y no fue aprobado, 
pero les presentaremos nuevamente este Proyecto para su consideración y 
estudio. 
 
En tercer lugar, estaremos presentando un Proyecto de Acuerdo ñPOR EL CUAL 
SE MODIFICA EL ACUERDO 0321, EL ESTATUTO TRIBUTARIO Y SE 
CONFIEREN UNAS EXONERACIONES CON RELACIÓN AL IMPUESTO 
PREDIAL UNIFICADO, SE ESTABLECEN UNAS DISPOSICIONES 
TRIBUTARIAS TRANSITORIAS EN RELACIÓN CON LA CONDICIÓN ESPECIAL 
PARA EL PAGO DE TRIBUTOS Y LA CONCILIACIÓN CONTENCIOSA 
ADMINISTRATIVA TRIBUTARIA ESTABLECIDA EN LOS ARTÍCULOS 149 Y 147 
DE LA LEY 1607 DEL 2012ò. 
 
El cuarto Proyecto de Acuerdo que estaremos presentando es aqu®l ñPOR EL 
CUAL SE DESAFECTAN LOS BIENES DE USO PÚBLICO, UNOS BIENES DE 
USO PÚBLICO Y SE ORDENA SU CUMPENSACIÓN Y SE DICTAN OTRAS 
DISPOSICIONESò. Esto concretamente se refiere a la desafectaci·n de seis v²as 
públicas para la Urbanización Valle Grande II Etapa. 
 
El n¼mero cinco corresponde, es un Proyecto de Acuerdo ñPOR MEDIO DEL 
CUAL SE REGLAMENTA LA PUBLICIDAD EXTERIOR EN EL MUNICIPIO DE 
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SANTIAGO DE CALIò. Este es un  Proyecto que seguramente requerir§ amplia 
discusión y ha tenido un proceso previo de información y socialización con la 
industria de la vallas, pero estamos seguros de que requerirá mayor estudio. 
 
Finalmente, presentaremos un Proyecto de Acuerdo ñPOR MEDIO DEL CUAL SE 
DEROGA EL ACUERDO 035 DEL 90 Y SE ESTABLECEN LOS LINEAMIENTOS 
DE POLÍTICA EN SILVICULTURA URBANA, ZONAS VERDES Y PAISAJISMO 
PARA EL MUNICIPIO DE SANTIAGO DE CALIò. Este Proyecto de Acuerdo 
también se conoce como el Estatuto Arbóreo del Municipio. 
 
Son estos seis proyectos los que les presentaremos a ustedes; en esta semana, 
seguramente el día viernes estaremos ya radicando todos estos proyectos que 
repito, esperamos cuenten con el estudio y la dedicación que siempre han contado 
en este recinto. 
 
Estamos a su disposición Señores Concejales, para resolver cualquier duda para 
hacer una ampliación de estas informaciones y los Secretarios estarán atentos 
para hacer las reuniones que sean necesarias para el mejor entendimiento de 
estos proyectos. 
 
EL PRESIDENTE: Muy bien Dra. XIMENA HOYOS, dado que el Alcalde no está 
presente, me corresponde a mí como Presidente del Concejo declarar 
formalmente instaladas, de acuerdo con la Ley 136 del 94 las Sesiones Ordinarias 
correspondientes al período Junio y Julio. 
 
Gracias Dra. HOYOS, declaro formalmente instaladas las Sesiones Ordinarias del 
período Junio-Julio. Tiene el uso de la palabra Dra. CLEMENTINA VÉLEZ.  

 
H.C. CLEMENTINA VÉLEZ GÁLVEZ: Gracias Sr. Presidente, distinguidos Vice 
Presidentes, Honorables Concejales. 
 
Dra. XIMENA, para que empecemos bien este segundo período ordinario, 
¿cuándo quedan radicados los proyectos de acuerdo? Porque una dificultad que 
hay que reconocerla que se ha presentado, es que el Gobierno deja pasar los 
términos y cuando ya se van a finalizar, ahí sí radican inmediatamente y 
obviamente que el Concejo ya cayó en cuenta que lo que no se estudie y no se 
revise no se puede aprobar de buenas a primeras. 
 
Lo importante ïDra. XIMENA- es que en la Secretaría queden a tiempo radicados 
-¿los que usted ha leído hoy quedaron radicados ya?-.  
 
SECRETARIA GENERAL DE LA ALCALDÍA-DRA. XIMENA HOYOS LAGO: Dra. 
CLEMENTINA, en este momento no han sido radicados en Secretaría General 
pero me aseguran que hoy están radicados en Secretaría General, están sacando 
copias en este momento y el compromiso que tenemos con ustedes es que vamos 
a radicar (3) el día viernes y (3) seguramente el día martes de la semana entrante. 
 
Tenemos 15 proyectos que están en estudio y en vías de estar completos, pero 
estos 6 que les he presentado aquí y que algunos de ustedes ya tuvieron ocasión 
de escuchar esta mañana, ya están listos y están en este momento sacándose las 
fotocopias para presentarlos debidamente ante el Concejo Municipal.  
 
H.C. CLEMENTINA VÉLEZ GÁLVEZ: Segundo punto,  con la venia Sr. Presidente 
ïDra. XIMENA- y el colocarle los anexos a los proyectos de acuerdo, los anexos 
técnicos, los anexos financieros, los anexos jurídicos; para cualquier Comisión no 
es motivante que le pasen un proyecto de acuerdo limpio, sin nada y tener que 
todo el mundo hacer debate y disgustarse para poder que lleguen los informes. 
 



      CONCEJO MUNICIPAL DE SANTIAGO DE CALI 8/16 
ACTA Nº 21.2.1.1-183 

MARTES 04 DE JUNIO DE 2013 
SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 

 

 

 

 

 

 

 

 

Entonces, pongámonos de acuerdo en la metodología y verá que el Presidente 
muy acucioso y la Secretaría y nos hacen llegar la documentación. 

-Gracias Presidente-       
  
EL PRESIDENTE: Con todo gusto H. Concejal Clementina Velez, gracias Dra. 
XIMENA HOYOS. Siguiente punto del Orden del Día, Sr. Secretario. 
 

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA  
 
EL SECRETARIO: Cuarto (4º) 

PROPOSICIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. 

Señor Presidente ha sido leído el cuarto punto de Orden del Día. Hay 
Proposiciones sobre la mesa. 
 
EL PRESIDENTE: Tiene la palabra el H.C. CARLOS PINILLA MALO. 
 
H.C. CARLOS HERNANDO PINILLA MALO: Presidente, muchas gracias. Yo 
quiero con la venia de la Presidencia y la venia de las diferentes Comisiones 
solicitar por su intermediación ante Empresas Municipales, para que en la próxima 
semana pudiéramos ir a conocer el control de Energía y el control de Aguas que 
Empresas Municipales acaba de inaugurar. Yo creo que es lo mínimo que 
podemos hacer para saber exactamente en qué sitio se encuentra nuestra 
Empresa. 
 
Entonces yo quisiera proponerle Sr. Presidente si lo estima a bien, de que usted 
hable con la Gerencia de Empresas Municipales para ver si en la próxima semana, 
el martes o el miércoles ïme gustaría el martes- pudiéramos establecer siquiera la 
mañana para conocer estos dos sitios de la Empresa que son la base de la 
solución de los problemas que tiene Empresas Municipales como son las pérdidas 
tanto de energía como las pérdidas de agua. 
 
Entonces Sr. Presidente, no lo hago como Proposición sino lo dejo para que usted 
lo lidere como Presidente con el Sr. Gerente de Empresas Municipales, de suerte 
que se pueda poner usted de acuerdo con él y nos informe ojalá mañana en la 
plenaria, para qué día podemos hacer esa visita. 

-Gracias Presidente- 
 
EL PRESIDENTE: Por supuesto, se tendrá en cuenta Dr. CARLOS PINILLA, 
aunque no depende de la Mesa Directiva la respuesta oportuna del Sr. Gerente de 
EMCALI, que por estos últimos días ha estado bastante ocupado y no ha sido 
posible que nos atienda. Entonces, desde luego lo transmitiré pero no puedo 
garantizar que para mañana esté definitivo el calendario a ese respecto. ¿Hay 
alguna Proposición sobre la mesa Sr. Secretario? 
 
EL SECRETARIO: Sr. Presidente, hay unas proposiciones, permiso para darles 
lectura. 
 
EL PRESIDENTE: Dele lectura Secretario. 
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EL SECRETARIO:  
NOTA DE PROFESIONAL UNIVERSITARIO (RELATORA) 

A CONTINUACIÓN SE ESCANEA LA PROPOSICIÓN LEÍDA POR EL SECRETARIO GENERAL 
PRESENTADA POR EL H.C. JUAN CARLOS OLAYA CIRO. 

PROPOSICIÓN 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ha sido leída la Proposición Sr. Presidente. 
 
EL PRESIDENTE: En consideraci·n la Proposici·n le²daé, se abre la 
discusi·né, anuncio que va a cerrarseé queda cerrada. Sírvase llamar a lista 
Secretario. 
 

LLAMADO A LISTA APROBACIÓN PROPOSICIÓN  
 
EL SECRETARIO:  
 

ARCOS BENAVIDES OSWALDO   (A) 

ARROYAVE RIVAS, FABIO FERNANDO  (SI) 

BARRERAS CORTES, ROY ALEJANDRO  (SI) 

ECHEVERRY BUSTAMANTE, ALBEIRO  (A) 

GARCÍA MORENO, NORALBA   (SI) 

GIL MOSCOSO, JOSÉ FERNANDO  (SI) 

GÓMEZ GÓMEZ, LUIS ENRIQUE  (SI) 

GUTIÉRREZ VARGAS, AMPARO   (SI) 

HOYOS GARCÍA, JOHN JAIRO   (SI) 

HURTADO SÁNCHEZ, NORMA   (SI) 

MAYA BEDOYA, JOHN MICHEL   (SI) 

MOLINA BELTRÁN, PATRICIA   (SI) 

MOSQUERA, HARVY    (SI) 

OLAYA, CIRO, JUAN CARLOS   (SI) 

PINILLA MALO, CARLOS HERNANDO  (SI) 

RENTERÍA CHALÁ, DANIS ANTONIO  (E) 

RODRÍGUEZ NARANJO, CARLOS HERNÁN (SI) 

ROJAS BAUTISTA, JOSÉ URIEL   (SI) 

TAMAYO OVALLE FERNANDO ALBERTO  (A) 

TORO ECHAVARRÍA, AUDRY MARÍA  (SI) 

VÉLEZ GÁLVEZ, CLEMENTINA   (SI) 

       Nota: Ausente (A)   Excusa (E) 
 
17 votos positivos Sr. Presidente. Ha sido aprobada la Proposición. 
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EL PRESIDENTE: Siguiente Proposición. 
 
EL SECRETARIO:  
NOTA DE PROFESIONAL UNIVERSITARIO (RELATORA) 

A CONTINUACIÓN SE ESCANEA LA PROPOSICIÓN LEÍDA POR EL SECRETARIO GENERAL 
PRESENTADA POR EL H.C. JUAN CARLOS OLAYA CIRO. 

PROPOSICIÓN 
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Ha sido leída la Proposición Sr. Presidente. 
 
EL PRESIDENTE: En consideraci·n la Proposici·n le²daé, se abre la 
discusi·né, anuncio que va a cerrarseé queda cerrada. S²rvase llamar a lista 
Secretario. 

LLAMADO A LISTA APROBACIÓN PROPOSICIÓN  
 
EL SECRETARIO:  
 

ARCOS BENAVIDES OSWALDO   (A) 

ARROYAVE RIVAS, FABIO FERNANDO  (SI) 

BARRERAS CORTES, ROY ALEJANDRO  (SI) 

ECHEVERRY BUSTAMANTE, ALBEIRO  (A) 

GARCÍA MORENO, NORALBA   (SI) 

GIL MOSCOSO, JOSÉ FERNANDO  (SI) 

GÓMEZ GÓMEZ, LUIS ENRIQUE  (SI) 

GUTIÉRREZ VARGAS, AMPARO   (SI) 

HOYOS GARCÍA, JOHN JAIRO   (SI) 

HURTADO SÁNCHEZ, NORMA   (SI) 

MAYA BEDOYA, JOHN MICHEL   (A) 

 

MOLINA BELTRÁN, PATRICIA   (SI) 

MOSQUERA, HARVY    (SI) 

OLAYA, CIRO, JUAN CARLOS   (SI) 

PINILLA MALO, CARLOS HERNANDO  (SI) 

RENTERÍA CHALÁ, DANIS ANTONIO  (E) 

RODRÍGUEZ NARANJO, CARLOS HERNÁN (SI) 

ROJAS BAUTISTA, JOSÉ URIEL   (SI) 

TAMAYO OVALLE FERNANDO ALBERTO  (A) 

TORO ECHAVARRÍA, AUDRY MARÍA  (SI) 

VÉLEZ GÁLVEZ, CLEMENTINA   (SI) 

         Nota: Ausente (A)  Excusa (E) 

15 votos positivos Sr. Presidente. Ha sido aprobada la Proposición. 
 
NOTA DE PROFESIONAL UNIVERSITARIO (RELATORA) 

EN EL AUDIO SE ESCUCHA QUE EL SECRETARIO GENERAL DICE 15 VOTOS POR EL SI; PERO LA 
CERTIFICACIÒN DEL SECRETARIO EN EL LLAMAO A LISTA ORIGINAL ES 16 VOTOS POR EL SI. ES 
VÀLIDA LA VOTACIÓN CERTIFICADA POR ESCRITO DEL SECRETARIO GENERAL DR. HERBERT 
LOBATON CURREA POR CUANTO ES EL NOTARIO DE LA CORPORACIÒN CONCEJO DE CALI. 

 
EL PRESIDENTE: Siguiente Proposición. 
 
EL SECRETARIO:  
NOTA DE PROFESIONAL UNIVERSITARIO (RELATORA) 

A CONTINUACIÓN SE ESCANEA LA PROPOSICIÓN LEÍDA POR EL SECRETARIO GENERAL 
PRESENTADA POR EL H.C. JUAN CARLOS OLAYA CIRO. 

PROPOSICIÓN 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ha sido leída la Proposición Sr. Presidente. 
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EL PRESIDENTE: Tiene la palabra la H.C. PATRICIA MOLINA. 
 
H.C. PATRICIA MOLINA BELTRAN: Solicita la H. Concejal adherirse a la 
Proposición presentada por el H.C. JUAN CARLOS OLAYA CIRO. 
 
H.C. JUAN CARLOS OLAYA CIRO: Con mucho gusto H. Concejal. 
 
EL PRESIDENTE: En consideración la Proposición leída con la adhesión de la 
H.C. PATRICIA MOLINAé, se abre la discusi·né, anuncio que va a cerrarseé 
queda cerrada. Sírvase llamar a lista Secretario. 
 

LLAMADO A LISTA APROBACIÓN PROPOSICIÓN  
 
EL SECRETARIO:  
 

ARCOS BENAVIDES OSWALDO   (A) 

ARROYAVE RIVAS, FABIO FERNANDO  (SI) 

BARRERAS CORTES, ROY ALEJANDRO  (SI) 

ECHEVERRY BUSTAMANTE, ALBEIRO  (A) 

GARCÍA MORENO, NORALBA   (SI) 

GIL MOSCOSO, JOSÉ FERNANDO  (SI) 

GÓMEZ GÓMEZ, LUIS ENRIQUE  (SI) 

GUTIÉRREZ VARGAS, AMPARO   (SI) 

HOYOS GARCÍA, JOHN JAIRO   (SI) 

HURTADO SÁNCHEZ, NORMA   (SI) 

MAYA BEDOYA, JOHN MICHEL   (SI) 

 

MOLINA BELTRÁN, PATRICIA   (SI) 

MOSQUERA, HARVY    (SI) 

OLAYA, CIRO, JUAN CARLOS   (SI) 

PINILLA MALO, CARLOS HERNANDO  (SI) 

RENTERÍA CHALÁ, DANIS ANTONIO  (E) 

RODRÍGUEZ NARANJO, CARLOS HERNÁN (SI) 

ROJAS BAUTISTA, JOSÉ URIEL   (SI) 

TAMAYO OVALLE FERNANDO ALBERTO  (A) 

TORO ECHAVARRÍA, AUDRY MARÍA  (SI) 

VÉLEZ GÁLVEZ, CLEMENTINA   (SI) 

     Nota: Presente (P)   Ausente (A)  Excusa (E) 

 
17 votos positivos Sr. Presidente. Ha sido aprobada la Proposición. 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente Proposición. 
 
EL SECRETARIO:  
NOTA DE PROFESIONAL UNIVERSITARIO (RELATORA) 

A CONTINUACIÓN SE ESCANEA LA PROPOSICIÓN LEÍDA POR EL SECRETARIO GENERAL 
PRESENTADA POR EL H.C. JUAN CARLOS OLAYA CIRO. 

PROPOSICIÓN 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ha sido leída la Proposición Sr. Presidente. 


